

Первое заседание по делу Фарфоровского кладбища прошло сегодня в Куйбышевском районном суде Петербурга. Иск подал один из горожан, чьи родственники были похоронены в некрополе. Ответчиком выступает Комитет по градостроительству и архитектуре.

Напомним, территория бывшего кладбища у станции метро Ломоносовская была продана под застройку. Там планируется возвести торгово-развлекательный комплекс. Градозащитные и общественные организации выступили против такого использования территории исторического некрополя. Сегодня в суде стороны обменялись документами и выполнили формальные процедуры. После этого, по решению судьи, слушание было перенесено.

За неделю специалисты из городских комитетов изучат архивные и исторические документы, ознакомятся со старыми градостроительными планами. Истцы, в свою очередь, просят приостановить на время судебного разбирательства любые работы на территории бывшего кладбища.

ТВ100, 14 марта 2013г., Первое заседание по делу Фарфоровского кладбища прошло в Куйбышевском суде: